

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rekonstrukce fitness centra – příležitost pro jeho další rozvoj
Jméno autora:	Sarah Wintersteiner
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení ekonomických studií
Oponent práce:	Ing. Kristýna Vlčková
Pracoviště oponenta práce:	KB a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Cílem diplomové práce je analýza současného stavu fitness centra spolu s následným návrhem na strategii, jak efektivně využít rekonstrukce ke zvýšení návštěvnosti a profitability.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Diplomová práce splňuje zadání ve všech bodech.	

Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Práce je zpracována systematicky a logicky s využitím různých strategických analýz. Výsledky těchto analýz byly velice detailně a precizně zpracovány v návrhové části, kde se autorka věnovala budoucím strategiím zaměřené na rizika, produktové a zákaznické portfolio, cenovou politiku a marketingovou komunikaci. Autorka se také zaměřila na nákladově-výnosový propočtení, který v návrhové části dosadila do optimistického, realistického a pesimistického scénáře. Všechny navrhané strategie dávají smysl a jsou využitelné v praxi	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Předkládaná diplomová práce je velice kvalitně zpracována. Autorka dokáže čerpat nejen z teoretických podkladů, ale zároveň z vlastních zkušeností a dovedností, které jsou zde zřetelně promítnuty.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Jazyková a stylistická úroveň diplomové práce je na vysoké úrovni. Autorka pro přehlednost informací využívá grafy, tabulky i obrázky (mapu cílů), které následně popisuje. Zároveň využívá srozumitelnou a věcnou terminologii.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Soubor informačních zdrojů odpovídá zadaným požadavkům. Použitá literatura je obsáhlá, aktuální a věcná. V diplomové práci se vyskytují jak přímé, tak nepřímé citace.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uvedte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Autorka zpracovala svou diplomovou práci systematicky a komplexně. Z práce je patrný autorčin zápal pro dané téma. Každé kapitole se věnovala pečlivě, díky čemuž získala spoustu informací k daným tématům. Analytická část je zpracována velice zdařile, až do takové úrovně, že se výsledky dají bez problémů aplikovat v praxi. Celkově je práce velmi čtivá a poutavá.

Otázky:

- 1) Z jakých zdrojů jste vycházela při sestavování pravděpodobností jednotlivých scénářů u výnosově-nákladového propočtu?
- 2) Z jakého důvodu jste vybrala limetkovou barvu pro změnu firemní identity?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 3.6.2019

Podpis:

